
 تجزتی ٍ ریاضی –دّن  1ریاضی 

 ( 65گَیا کزدى هخزج کسزّا )صفحِ 

 هعوَلا در گَیا کزدى هخزج کسزّا تا سِ حالت کلی هَاجِ ّستین:

 یک عثارت رادیکالی در هخزجشاى ّستٌذ: )در ریاضی ًْن تیاى شذ...(تٌْا ی کِ شاهل کسزّای -1

تَاى عثارت سیز رادیکال را تا فزجِ آى  یک عثارت رادیکالی کِ)  هٌاسة آى کسز را در یک عثارت رادیکالیصَرت ٍ هخزج 

 هی کٌین تا رادیکال حذف شَد.ضزب  تزاتز کٌذ(
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کٌین  3تا تَاى  یعثارتداشتین ٍ تزای حذف آى تایذ عثارت سیز رادیکال را تثذیل تِ  3در هثال دٍم عثارتی رادیکالی تا فزجِ 

 تا تا فزجِ یکساى شَد ٍ تتَاًین کل رادیکال را اس هخزج حذف کٌین.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 در هخزجشاى ّستٌذ:   √  √ ٍ    √  √ّایی هاًٌذ  کسزّایی کِ شاهل عثارت -2

 یعٌی: رادیکال حذف شَد.تا استفادُ اس اتحاد هشدٍج ضزب هی کٌین تا  هخزج عثارت هشدٍجا در صَرت ٍ هخزج آى کسز ر
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1کسزّایی کِ شاهل عثارت ّایی هاًٌذ  -3
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 در هخزجشاى ّستٌذ:  3

رادیکال حذف  چاق ٍ لاغزتا استفادُ اس اتحاد دیذیذ،  3در ٍالع ّزجا در هخزج کسز، جوع یا تفزیك عثارات رادیکالی تا فزجِ 

 یعٌی: لسوتی اس اتحاد چاق ٍ لاغز ّستٌذ  در ٍالع اگز کوی دلت کٌیذ هخزج ایي عثارت ّا شَد.هی 

(دٍهی اٍلی) (اٍلی))
2
(دٍهی) دٍهی اٍلی 

2
) (اٍلی) 

3
(دٍهی) 

3
 

(√ 
3  √ 

3
) ((√ 

3 )
2
 √  

3
 (√ 

3
)

2
)   3   3  

 

(دٍهی اٍلی) (اٍلی))
2
(دٍهی) دٍهی اٍلی 

2
) (اٍلی) 

3
(دٍهی) 

3
 

(√ 
3  √ 

3
) ((√ 

3 )
2
 √  

3
 (√ 

3
)

2
)   3   3  

 هثال : 

1

√23  1
 

1

√23  1
 
(√23 )

2
 √23  1  (1)2

(√23 )
2
 √23  1  (1)2

 
√43  √23  1

(√23 )
3
 (1)3

 
√43  √23  1

2 1
 √43

 √23
 1 

1

√53  1
 

1

√53  1
 
(√53 )

2
 √53  1  (1)2

(√53 )
2
 √53  1  (1)2

 
√253  √53  1

(√53 )
3
 (1)3

 
√253  √53  1

6
 

1

√73  √33  
1

√73  √33  
(√73 )

2
 √73  1 (√33 )

2

(√73 )
2
 √73  1 (√33 )

2  
√493  √73  √93

(√73 )
3
 (√33 )

3  
√493  √73  3

4
 

 


